# 個人情報保護方針 (プライバシーポリシー)

鈴鹿医療科学大学附属こころの相談センター(以下「当センター」という。)は、精神保健相談施設として、個人情報を適正に取り扱うことがこころの相談センターの重要な社会的責務であると認識し、以下のように個人情報の保護に関する方針を定めます。

# 1. 個人情報に関する法令や規律の遵守

当センターは、個人情報の保護に関する法令およびその他の規範を遵守し、個人情報を適切に取り扱います。

#### 2. 個人情報の取得および利用

当センターは、精神保健相談業務の推進のために、適法かつ公正な手段によって個人情報を取得し、取得時に通知した目的の範囲内で利用します。利用目的以外で利用することはありません。

### 3. 個人情報の第三者提供

当センターは、個人情報は、法令に定める場合など正当な理由のある場合を除き、事前に本人の同意を得ることなく第三者には提供しません。

## 4. 個人情報の安全管理

当センターは、必要かつ適切な対策を講じて、個人情報の正確性および最新性を保つとともに、個人情報の紛失、毀損、改ざん、漏洩などの防止、また個人情報への不正アクセスの防止に努めます。

#### 5. 個人情報の委託

個人情報の取得時に通知した利用目的の達成のため、個人情報を外部に委託する場合は、委託先でも 個人情報が適切に扱われるよう、所定の水準に達していると認めた委託先とのみ契約を結び、委託し ます。

## 6. 個人情報の開示・訂正・利用停止・消去

当センターは、当センターに個人情報を提供した本人に、自己の個人情報の開示、訂正、利用停止、消去などを求める権利のあることを認識し、これらの要求のある場合には、本人確認の上、遅延なくこれに応じます。

#### 7. 個人情報保護の維持、改善

当センターは、個人情報が常に適正に取り扱われるよう、個人情報を取り扱う教職員に対し継続的に 指導・監督を行うとともに、学校法人鈴鹿医療科学大学個人情報の保護規程をはじめとする規程類を 整備するなど、継続的な改善に努めます。

### 8. お問い合わせ・ご意見

当センターの個人情報保護についてのお問い合わせおよびご意見には、誠意をもって対応します。

鈴鹿医療科学大学附属こころの相談センター